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RECONNAITRE UN TABLEAU DE PROPORTIONNALITE | Pp1
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e Un tableau est un tableau de proportionnalité quand on passe de la 1°¢ ligne a
la 2é™e ligne en multipliant toujours par le méme nombre.
e Ce nombre est appelé le coefficient de proportionnalité.

Exemple : un tableau de proportionnalité de coefficient% :
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CD Les tableaux suivants sont-ils des tableaux de proportionnalité ? Justifie tes réponses.

Tableau n° 1 Tableau n° 2

5 10 25 4 12 16

3 6 15 7 20 27
(C“WPM = ¢ On divise toujours le nombre du
1 cdonme - §=5=06 dessous par celui du dessus.
e Tant que les résultats sont égaux, on
7 onme 610 =086 INFO continue.
7 domme 15=95= 10 - 15=5 _ 3 _¢¢
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Dés que I'on trouve

1 cdomme P4 =175 deux résultats différents,
. on peut s’arréter !
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@ Les tableaux suivants sont-ils des tableaux de
proportionnalité ? Justifie par des calculs.

@ Recopie et complete :
Enoncé : les tableaux suivants sont-ils des

! 20
tableaux de proportionnalité ? 3 5 9 7 5 0 1 12
2 3 5 5 2 10 2 5 7 5 [12,5] 25 | 30
6 9 15 12 5 24
) 4 6 10 1 2 3 4
Reponse : 2,5 1375] 6 3 1 4[5 ] 6
e Tableau n® 1
iz _— = . i
- 3 @ Associe les lignes deux a deux (une ligne de
Les trois ... sont ..., donc c’estun ... de ... \ . eme .
4 3 la 1ere colonne et une ligne de la 2°°) pour obtenir
Cree des tableaux de proportionnalité. Justifie.
e Tableau n° 2 A 23 [5|]al]7]21]63]
12
== e I B[ 81620 b | 6] 9]15]
lya.... .. , donc ce n’estpas ... ... ... lc 1 [ 39| c]|3]6]75]
@ Quel tableau n'est pas un tableau de proportionnalité ? Justifie par des calculs.
0,102(05] 1 2 519 |11 1 5 6 9 4 | 6 |10 ] 18
2 4110120 1 |25(45]|55 025/ 1,215 2 6 | 9 | 15127
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